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дослідження має стати формування засад цілісної концепції 

бухгалтерського обліку сталого розвитку, визначення його завдань, 

принципів, функцій, методів та підходів щодо формування показників.  
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ТЕХНОЛОГІЯ ОБЛІКОВО-АНАЛІТИЧНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ  

АНТИКРИЗОВОГО УПРАВЛІННЯ В УМОВАХ НЕСТАБІЛЬНОЇ 

ЕКОНОМІЧНОЇ СИТУАЦІЇ 

 

Успішність реалізації антикризових заходів за визначених 

обставин залежить від якості інформаційної підтримки управлінських 

рішень, і потребує створення дієвої системи управління внутрішньою 

антикризовою стійкістю підприємств та відповідного її обліково-

аналітичного забезпечення. Це дасть можливість виявити кризові 

ситуації на ранніх стадіях, передбачити внутрішньогосподарські заходи 

протидії її появі й напрями адаптації системи до змін зовнішнього 

середовища. 

Виявлення, опрацювання, збереження та поширення різних видів 

інформації в процесі антикризового управління підприємством 

забезпечують такі основні функції інформаційної підтримки 

управлінських рішень, як облік і аналіз. Вони спрямовані на 

накопичення інформації, її обробку та створення нової інформації, яка 

прийнятна, зрозуміла та оцінена її користувачами як корисна. Іншими 

словами, облік і аналіз забезпечують створення й отримання обліково-

аналітичної інформації, яка убезпечує підтримку прийняття 

управлінських рішень в умовах нестабільної економічної ситуації в 

Україні. 
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Рис. Структурно-логічна схема технологічних етапів обліково-

аналітичного забезпечення антикризового управління підприємства 

 

Обліково-аналітичне забезпечення підтримки прийняття 

управлінських рішень передбачає виконання наступних процедур: 

– збір і первинна оцінка інформації на достовірність і 

відповідність; 

– обробка й накопичення інформації у різних розрізах; 

– оцінка, аналіз та узагальнення інформації; 

– моделювання, прогнозування й підготовка інформаційних та 

аналітичних повідомлень у межах поточного інформування суб’єктів 

управління; 

– прийняття управлінських рішень. 
Технологія обліково-аналітичного забезпечення антикризового 

управління як процесу формування та передавання наявної аналітичної 

інформації передбачає три етапи (рисунок), реалізація яких пов’язана з 

вирішенням певних завдань функціональних підсистем обліку, аналізу, 

контролю, планування, прогнозування тощо. 

Реалізація етапів технології створення належного обліково-

аналітичного забезпечення можлива лише за умови адекватного 

управлінського та технічного супроводу. Найбільш важливим є 

управлінський: визначення обсягу й структури інформації, необхідної 

для менеджерів різних рівнів; забезпечення ефективної системи 

акумулювання інформації; чітке встановлення параметрів і 
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налаштування системи обміну інформацією; застосування надійних 

методик захисту наявної інформації; використання адаптованої 

інформації для обґрунтування та прийняття стратегічних рішень.  

Технічний супровід за твердженням багатьох авторів містить 

засоби обчислювальної та комп’ютерної техніки, які дозволяють 

здійснювати фільтрування, перевірку достовірності, дублювання, 

стиснення і зберігання інформаційних даних. На нашу думку, окрім 

сукупності технічних засобів, технічний супровід обліково-аналітичного 

забезпечення має також включати сучасні засоби створення відповідних 

шаблонів і інтерфейсів, призначених для накопичення й зберігання 

облікових та аналітичних даних щодо показників підприємства; новітні 

засоби оптимізації існуючих і створення нових баз даних; формування 

технічної бази обробки фактичних інформаційних даних; програмне 

забезпечення всіх рівнів управління підприємства. Це забезпечить якість 

та своєчасність обліково-аналітичної обробки інформації в сучасних 

умовах господврювання, які характеризуються ризиком та 

невизначеністю.  
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ОБЛІКОВО-АНАЛІТИЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЯК 

СКЛАДОВА ЕКОНОМІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ПІДПРИЄМСТВА 

 

Сучасні підприємства потребують гнучких систем оцінки й 

аналізу діяльності як своїх підрозділів, так підприємства в цілому. 

Облікова та аналітична інформація повинна забезпечувати досягнення 

поставлених цілей і завдань, які використовуються на різних рівнях 

управління підприємством.  

Наявність значної кількості загроз для стійкого та ефективного 

функціонування кожного підприємства потребує удосконалення 

наявних та розроблення нових механізмів гарантування економічної 

безпеки на мікрорівні. Ключовими на сьогодні, відповідно до високого 

рівня невизначеності умов функціонування, залишаються проблеми 

інформаційного забезпечення управління економічною безпекою 

підприємства. Ядром інформаційного забезпечення має стати 

обліково-аналітичне забезпечення, яке передбачатиме формування 


